

澳洲幸运10有计划吗

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲幸运10有计划吗善用人工智能，能否让“轻而快”的作风问题无所遁形

近日，中共中央政治局就加强人工智能发展和监管进行第二十次集体学习。人工智能作为引领新一轮科技革命和产业变革的战略性技术，深刻改变人类生产生活方式。面对新一代人工智能技术快速演进的新形势，要“突出应用导向”“在基础理论、方法、工具等方面取得突破”。

长期以来，特别是党的十八大以来，我们党在加强党的作风建设上积累了许多宝贵经验。比如，坚持以上率下，注重建章立制，弘扬光荣传统，强调久久为功，等等。持之以恒加强党的作风建设，必须进一步坚持好、运用好这些宝贵经验，并结合新形势、新情况、新问题不断发展丰富。面向新时代新征程，既要注重既有经验的累积，也要注重新鲜经验的拓展。比如，新技术手段运用得当，在稳妥把握的前提下，可以使作风建设产生“倍增效应”，这可作为一条新的经验加以探索与总结。

以新技术手段赋能作风建设，最显著的莫过于人工智能。近年来，以DeepSeek为代表的通用人工智能技术喷薄而出、广泛应用、快速迭代，使得“AI赋能千行百业”日益成为普遍现象。“AI赋能千行百业”之精髓要义在于“提高工作质量，提升工作效能，减少工作投入，节约工作成本”，与推进党的作风建设具有贴近性、同向性。作风建设能够借助新技术手段，努力达到“事半功倍”的效果。

善用人工智能，提高作风建设的严密性。作风建设工作具有点多、线长、面广的特点。这源于作风问题的复杂性、隐蔽性、多样性，很多事情都出在私底下、僻静处、混杂中。对于一些问题，如果确有线索或迹象，以全面从严治党之势，监督查处解决起来通常不至于有太大的难度和阻力。难点在于：大多数时候，线索或迹象看不见、摸不着，甚至可谓“海底捞针”“恒河数沙”。人工智能技术在应对这个难题上，显示出难以比拟的优势。

比如，以各种名目列支、转移、隐匿接待费开支，向下级单位及其他单位、企业、个人转嫁接待费用，借公务接待名义列支其他支出，是不正之风的一种常见形式。由于隐蔽性较强、经手人较少，不易被发觉，一些党员干部在这个问题上存在侥幸心理。人工智能技术以其强大的推理能力，能够穿透性地察觉到各类“支出—票据—活动—人员”之间的合逻辑性与非逻辑性，从而使这个问题无所遁形。

善用人工智能，提高作风建设的敏捷性。作风建设的目的不是为了查处干部，而是为了管住行为，因而特别注重“抓早抓小，防微杜渐”。再加上，与“腐”不同，绝大多数“风”踪影飘忽、痕迹轻微，来得快，去得快。这种“轻而快”的特点，对于治理的敏捷性提出了很高要求。一段时间里，不正之风之所以屡禁不止乃至愈演愈烈，与“发生问题”和“查出问题”之间的反射弧太长有一定的关系。当然，之所以“反射弧”长，主要的原因还是由作风问题“轻而快”的特点所决定的。如今，借助新技术手段，就如同给作风建设增加了“千里眼”和“顺风耳”，能够达到及时甚至实时发现问题的效果。

比如，就某一个单位来说，其财务支出、公务活动等资讯信息，每天都能够以数字化手段进行存储和管理。引入一个智能体，就如同引入一个不知疲倦、聪明智慧、公平公正的监督员，可以实时分析、预警、提示可能存在的问题。借助于这些信息，党组织可以在作风建设上真正起到“抓早抓小，防微杜渐”的作用。这对党员干部既是有益的教育，更是莫大的爱护。

善用人工智能，提高作风建设的精准性。许多作风问题，特别是事关重大、涉及多人、延续多时的问题，有时会存在难以界定和追责之处。就某一个地区或部门来说，什么叫“形象工程”“政绩工程”，如何认定“形象工程”“政绩工程”，哪些人参与推动了“形象工程”“政绩工程”，往往并不是一件非常容易就能

得出结论、达成共识的事情。过去有一种情况是产生了烂尾现象、出现了网络舆情，社会各界特别是人民群众议论纷纷乃至群情激愤，有关部门才意识到应当启动有关工作程序，认定是否属于“形象工程”“政绩工程”并作出相关处理。

以人工智能技术视野观之，这种做法已然落了下风。强化“纠风”对于“反腐”的替代效应，才是上乘境界。事实上，就某一项工程而言，目标是否合理，条件是否充分，程序是否完备，进度是否按时，舆情是否反馈，成效是否达到，可以用数字化的形式为人工智能所精准察知并适时提醒。谁要是对所提醒的问题不管不顾、强行推进，谁就可能是在助长“形象工程”“政绩工程”，就要为此承担相应的责任。精准性的背后，是前置预警、科学治理，是善作善成、善战善赢。

总之，作风问题具有顽固性和反复性。人工智能技术以其严密性、敏捷性和精准性，在赋能作风建设、提升治理效能上具有特殊的作用。在合乎党章党规、法律法规和伦理规则的前提下，可以通过充分运用这项技术助力全党进一步形成风清气正的政治生态。

（作者：中共中央党校〈国家行政学院〉研究室副主任、研究员 黄相怀）

原标题：《善用人工智能，能否让“轻而快”的作风问题无所遁形》

栏目主编：王多 题图来源：上观题图 图片编辑：雍凯

来源：作者：黄相怀

极速赛车24小时全天计划

澳洲pk10全天

澳洲10开官网开奖记录查询结果

澳洲10精准计划系统

澳洲10专家推荐计划

飞艇345678打法教程视频

7码2期雪球技巧心得

教你一个逢赌必赢的办法

澳洲幸运10公式吃一年

澳洲幸运10走势图分析教程

168免费精准预测

幸运飞行艇官网开奖结果app下载

澳洲幸运5历史开奖记录

168澳洲10官网历史开奖记录冷热分析

澳洲幸运10全体免费计划

大发24小时精准回血计划

极速赛车24小时全天计划

时时采彩app官网

澳洲幸运10开奖皇家软件